
 
 
 
 
 
 

 
 

Oberbayern mitgestalten 
Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 
mit über 1600 Beschäftigten. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, 
Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspekt-
rum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwor-
tungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschied-
lichen öffentlichen und privaten Interessen. 

Für unser Sachgebiet 14.1 – Flüchtlingsunterbringung 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

Verwaltungskraft (m/w/d) für die Gemeinschaftsunterkünfte 
für Asylbewerber in der Tischlerstraße in München und in 
Gauting 
 

Das Sachgebiet 14.1 – Flüchtlingsunterbringung ist u. a. zuständig für die Unter-
bringung und Versorgung von Leistungsberechtigten nach dem Asylbewerber-
leistungsgesetz (AsylbLG). Hierfür betreibt die Regierung von Oberbayern derzeit 
insgesamt 88 Gemeinschaftsunterkünfte für Asylbewerber sowie sechs Übergangs-
wohnheime für Spätaussiedler, jüdische Emigranten und Kontingentflüchtlinge im 
Regierungsbezirk Oberbayern. 

Ihre Aufgabenschwerpunkte 
 Verwaltungstätigkeiten (z.B. PC-Arbeit, Erstellen von Statistiken,  

Registratur Tätigkeiten) 

 Abwicklung des Parteiverkehrs mit Asylbewerbern 

Ihr Profil 
 abgeschlossene Verwaltungsausbildung / kaufmännische Ausbildung 

 gute EDV-Kenntnisse 

 selbstständige Arbeitsweise 

 soziale Kompetenz, insbesondere Team- und Konfliktfähigkeit 



 Flexibilität, Engagement und Leistungsbereitschaft 

 physische und psychische Belastbarkeit 

Wir bieten 
 tarifrechtliche Bezahlung nach Entgeltgruppe 5 TV-L,  

nähere Informationen finden Sie z.B. unter www.oeffentlicher-dienst.info 

 eine befristete Beschäftigung für die Dauer von zwei Jahren, eine Entfristung möglich 

 wertschätzenden Umgang im Kollegen- und Vorgesetztenkreis 

 flexible Arbeitszeitmodelle 

 attraktive Sozialleistungen wie z. B. vergünstigtes Ticket für den öffentlichen Nahverkehr,  
vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersvorsorge, Ballungsraumzulage für den  
Verdichtungsraum München 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 31.10.2019 unter Angabe der Kennziffer 
Z2.1-53 (24) in einer Datei im pdf-Format (max. 5 MB) an 

Bewerbungen@reg-ob.bayern.de 

 

Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Herr Priem, Tel. +49 89 2176-1831. 

Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren steht Ihnen gerne Frau Stuhler unter +49 89 2176-2937  
zur Verfügung. 

 

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter. Wir begrüßen deshalb 
Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, Alter, 
Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerber mit Schwerbehinderung  
werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt 
eingestellt. 

 

Regierung von Oberbayern 
Sachgebiet Z2.1-53 (24) 
Maximilianstraße 39 
80538 München  

Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 

http://www.oeffentlicher-dienst.info/
mailto:Bewerbungen@reg-ob.bayern.de
https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/imperia/md/content/regob/internet/dokumente/formulare/int_z2.1-001_dat.pdf
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